



Kodály-intézet



A közelgő Kodály-évforduló alkalmából ellátogattunk Keskemétre, a művész szülővárosába, a róla elnevezett zene-pedagógiai intézetbe. A ferencesek egykori kolostorában 1975 óta működő intézmény célja, hogy megismertesse a világ zene-pedagógusaival Kodály zeneoktatási módszereit és az eddigi eredményeket. Jelenleg 14 ország — köztük hazánk — zenetanárai is folytathat tanulmányokat az intézetben. Képünkön: fiatal tanulók a zeneiskolában

TALÁLKOZÁS

NEVES TÖRTÉNÉSZEKSEL

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola történettudományi tanszékének tudományos diákköre a Találkozás neves történésekkel című sorozat keretében ma, csütörtökön délután 3 órakor dr. Spirá Györgyöt, a történettudományok doktorát, az MTA Történettudományi Intézetének főmunkatársát látja vendégül a tanszék Hámán Kató utcai előadótermében. A kiváló történész Batthyány Lajosról tart előadást, majd válaszol az érdeklődők kérdéseire.

TOMPA LÁSZLÓ ILLYÉS-ESTJE

Másokért egyedül címmel Tompa László előadást tart rendezik meg a költészet napja, valamint Ilyés Gyula közelgő 80. születésnapja alkalmából ma, csütörtökön este 7 órai kezdettel a Somogyi-könyvtár olvasótermében.

NYUGDÍJASOK TALÁLKOZÓJA

Iztambuli képek címmel dr. Somogyi Károlyné fotóriporter tart diavetítéssel kísért uti beszámoló holnap, pénteken délután 3 órai kezdettel Szegeden, a KISZÖV Arany János utcai klubjában, a nyugdíjasok találkozóján.

Csütörtöki meglepetés

20%-os árengedmény!

12-20 óráig
hímzőfonalak
a földszinti
rövidárúosztályon



Új álmoskönyvetske

Krúdy Gyulával álmodtam az éjszaka. Reggel elővettem álmoskönyvecskéjét, de nem volt benne, hogy mit jelent. Aztán lapozgatni kezdtem, s elhűlve láttam, mennyi minden hiányzik belőle, amiről álmodni szoktunk manapság. Ettől fogva figyeltem álmaimat, s hogy mi sül ki belőlük. Kérdezgettem hozzá, itt-ott régi szerzőkhöz fordultam, két álmot illetően Gattyán bácsi is hasznos megjegyzéssel szolgált. Az alábbiakban ízelítőt adok a megfejtésekből.

Krúdy Gyulával álmodni: jegyezd új álmoskönyvetskét.

Ajatollah: perpatvar, tyúkper. Régiek szerint: kerítésen átugrani.

Atom: légy elővigyázatos. Atomerőművet építeni: szerencse, felhőtlen ég.

Beatrice: Danténél: szerelem. Ricséséknél: mázolni fűre-fára.

Bunda: kedvenc csapatod kikap. Kerner Jusztinus szerint: kiesni az NB I-ből.

Csótány: lakótelepre költözni. Franz Kafka szerint: átváltozás.

Disznó: 1756-os könyv szerint: disznód, ha vagy: egészség. 1848-as könyv szerint: disznó szerencsét jegyez vállalkozásodban, 1849-es szerint: szerencsétlenséget. Disznócomb: Krúdy Gyula szerint: meglopnak, 1982-es szerint: mócsing.

Ember: Kerner Jusztinus szerint: gond. Asszonyember mezítelenül: megcsalás. Férfiember frakkban: szerencse a szerelemben. Ember, csak úgy: gyönyör (Makszim Gorkij gyűjtéséből), por és hamu (az

Isten gyűjtéséből), háború (a XX. század gyűjtéséből).

Gyilkos galóca: ha férfi vagy, tudtoddan kívül gyermeked születik, nőnél: közeli abortusz.

Innováció: gyöngyöt találni: örülni, mint majom a farkának.

Lakáscsere: a pesti álmoskönyv szerint: pénz áll a házhoz. Az alsó-gallai szerint: üres erszény.

Lottó: rokonlátogatás.

Metró: BKV szerint: nászút. Gattyán bácsi szerint: hosszú élet.

Névtelen levél: főnök leszel. Gattyán bácsi szerint: neves ember látogat hozzád.

Olaj: szökni szerető elől. Krúdy Gyula szerint: általában egészség. Az OPEC szerint: lóvé.

Szesz: szeszt inni közterületen: rendőr; sokat: fehér egér.

Újság: újságot kézben tartani: könnyű álmom: újságot, ha kifújja kezedből a szél: áremelkedés.

Gy. L.

6-11°

Várható időjárás csütörtök estig: Az északnyugati országrészben időnként már kissé csökken a felhőzet. Eső, zápor továbbra is sokfelé valószínű. Az északi, északkeleti szél gyakran megerősödik. Marad az északrahoz képest hideg idő. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 6 és 11 fok között valószínű.

A HINDUIZMUSRÓL

A Körösi Csoma Társaság nemrégiben megalakult szegedi tagozata a TIT Csongrád megyei szervezetével közösen ma, csütörtökön délután fél 6-kor rendezi követező ülését a Szegedi Akadémiai Bizottság Somogyi Béla u. 7. szám alatti székházának tanácstermében. Ezúttal Bethlenfalvy Géza tart előadást: Hinduizmus — vallás és társadalmi hatóerő címmel.

Tudatosság

— Szép kis dolog! Tíz-ezer forintot adtál kölcsön Róbertnek, ő pedig megszökött a feleségeddel!

— Nem vagyok annyira ostoba, hogy csak úgy potyán kölcsönözök valakinek!

PIRAMIS-KONCERT

A Piramis együttes koncertjét rendezik meg ma, csütörtökön este 7 órától az Ifjúsági Házban.

A népfront a környezet védelméért

Tegnap Szegeden ülést tartott a Hazafias Népfront Csongrád megyei környezetvédelmi bizottsága. Krimer Tibor, a népfront Szeged városi környezetvédelmi bizottságának titkára tartott tájékoztatót városunk környezetvédelmét szolgáló társadalmi örség megszervezéséről és tevékenységéről. Dr. Major Tibor, a népfront me-

gyei környezetvédelmi bizottsága titkára ismertette a Környezetvédelmi Világnap és a Csongrád megyei Természetvédelmi Napok programját. Ezt követően Sára Endréné, a megyei környezetvédelmi bizottság tagja adott tájékoztatót az 1982. évi ifjúsági környezetvédelmi táborok szervezéséről.

Gyász-közlemények

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, szomszédoknak, ismerősöknek, Ságvártelep lakóinak, akik felejtethetetlen halottunk.

ID. VARGA SÁNDOR temetésén részt vettek. Köszönetet mondunk továbbá a kezelőorvosának, a II. kórház urológiai osztálya orvosainak, ápolóinak, akik áldozatos munkájukkal fájdalmát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Csantavéri u. 2. 19 032

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy

ÖZV. DR. CSILLIK BERTALÁNÉ Csiky Alice

életének 78. évében váratlanul elhunyt. Temetése ápr. 16-án 13 órakor lesz a szegedi református temető ravatalozójából. A gyászoló család. 19 034

Tudatjuk, hogy

TELEKI LAJOSNÉ hamvasztás utáni búcsúztatása ápr. 18-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló hozzátartozói. 19 028

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a ház lakóinak, akik felejtethetetlen halottunk.

ÖZV. FARKAS ISTVÁNNÉ

Andrási Mária temetésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, részvétellel, virágokkal fájdalmukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 19 011

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik felejtethetetlen halottunk.

KOVÁCS SÁNDORNÉ

temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a III. belklinikai orvosainak és ápolóinak, áldozatos munkájukért. A gyászoló család. 19 013

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy a forrón szeretett feleség, édesanya, gyermek és unoka,

HORVÁTH ZOLTÁNNÉ Gyimothy Ilona

37 éves korában, ápr. 13-án hosszú szenvedés után itthagytott bennünket, de szívünkben öröklélek élni fog. Temetése ápr. 16-án 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 19 029

Sajtótájékoztató a miskolci apagyilkosságról

Március 18-án, Miskolcon, a Gizella utca 11. szám alatt Pásztor Pál, 16 éves iskolai tanuló kispuskával fejbe lötte 38 éves édesapját, Pásztor János autóbusszvezetőt. A súlyos bűncselekmény nyomozásáról a Belügyminisztériumban szerdán tájékoztatta a sajtó képviselőit dr. Répási Ferenc alezredes, a Borsod Megyei Rendőr-főkapitányság vizsgálati osztályának vezetője.

A fiatalos gyanúsított viszonylag rendezetlen körülmények között nevelkedett, szülei meglehetősen elfoglalt kétkezi munkások lévén, kevés időt fordíthatnak fiukra. A szülői felügyelet hiánya sajnos, elég korán megmutatkozott Pásztor Pál életútján: évente más-más iskolába járt, s 16 éves letére még csak a dolgozók általános iskolájának VII. osztályában tanult. Mindennaposak voltak kimaradásai, csavargásai, sőt, az elmúlt évben lopás, és motorkerékpár önkényes elvittele miatt a törvénybe is összeütközésbe került. Szabadságvesztését Tökölön töltötte, ahonnan tavaly decemberben szabadult.

A csavargások, kimaradások miatt Pásztor János és fia között többször támadt nézeteltérés, ami gyakran tetlegességgé fajult. Az apa múltja sem volt teljesen felhőtlen: lőfegyverrel való visszaélés miatt már korábban büntették. A tragikus véget ért férfi régi mutaványoscsaládból származott, a család birtokában volt légpuskákat megtartotta, sőt házilag átalakította, s az emberélet kioltására alkalmas fegyvereket a lakásán őrizte. A gyereket is megtanította a lőfegyver kezelésére. Pásztor Pál március 17-én magához vette édesapja kispuskáját, s a Sajó-partra

„vadászatra” indult. Mikor a tragédiát megelőző napon az apa észrevette, hogy mindössze három löszere maradt, felelősségre vonta fiát. Apa és gyermeke ismét összehozták, s végül — a gyanúsított vallomása szerint — a szerencsétlenül járt férfi kiutasította a fiát a lakásból. Pásztor Pál az éjszakát egy lakótelepi ház kilencedik emeletén, a lépcsőházban töltötte.

Csak másnap, március 18-án ment haza, s mivel a lakás ajtaját nyitva találta — az apa hagyta nyitva, számitva fia hazajövetelére — otthon maradt. Pásztor Pál ekkor határozta el, hogy vége az apjának: magához vett egy kispuskát, s hogy biztos legyen dolgában, próbaként egy töltényt a falba eresztett. Nem sokkal később hazatért Pásztor János, amikor a fiától megkérdezte, miért jött haza, az a puskával halántékon lötte, majd a holttestet az ágyneműtörtőben elrejtette.

Pásztor Pál azonban a gyilkosság után nem aludt otthon, hanem nagyanyjához kért bebocsátást. Barátainak, nagyanyjának különböző „meséket” talált ki apja eltűnéséről, hollétéről. Mivel a fiú édesanyja március 17-én kórházba került, a bűncselekményt csak a gyógyintézményből való kijóvítása után, március 24-én fedezték fel.

A súlyos bűncselekményben a rendőrség folytatja a vizsgálatot. (MTI)

MINI-KONCERT

A Volán klub rendezésében a Mini együttes ad koncertet a Juhász Gyula Művelődési Központban ma, csütörtökön délután 6 órakor.

Halálos balesetek

Csanyteleken halálos közlekedési baleset történt kedden a Radnóti utcában. Halász Zoltán 28 éves helybéli (Bercsényi u. 9.) lakos személygépkocsijával — az eddigi megállapítások szerint — gyorsrajtás következtében az árokba hajtott, ahol egy áteresznek ütközött. A baleset következtében a gépkocsiveető a helyszínen életét veszítette.

utasai közül Szabó István 26 éves helybéli (Bercsényi u. 7/A) lakos, Gyöngyi István 29 éves helybéli (Gárdonyi u. 21.) és Nagyvárdi András 37 éves, ugyan csak csanyteleki (Kossuth u. 37/A) lakos életveszélyes sérüléseket szenvedtek. Csak

a gépkocsi ötödik utasa úszta meg az ütközést könnyebb sérülésekkel. A baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.

Végzetes kimenetelű közlekedési baleset történt Máko és Apátfalva között is a 43-as főút 35. kilométer-szelvényében. Motorkerékpárt vezetve körültekintés nélkül kezdett egy autóbussz előzésébe a 28 éves Nagy Ferenc (Magyarcsanak Malinovszky utca 44/A) alatt lakos. Frontálisan összeütközött egy másik, szemből érkező autóbusszal. Olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta, Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 26 forint, — Indok: 25 053 — ISSN: 0133-025 X